

瞄准新赛道 抢抓新机遇

淄博经开区北上招商谋“双赢”

南下之后,紧接北上。

1月13日,淄博市委常委、秘书长,淄博经开区工委书记袁良带队赴北京开展招商工作。一天半的行程,招商团队先后密集拜访华能能源交通产业控股有限公司(下称华能能源)、先控捷联电气股份有限公司、北京佰才邦技术股份有限公司等多家企业,并安排时间与中关村信息谷开展专题座谈交流,围绕先进制造、新能源新材料、数字经济三大主导产业开展深入沟通,与企业代表成立工作专班,建立长期联系,为经开区在建产业园区挑选优质项目,为高质量发展夯实基础,为淄博新旧动能转换提质增效。

新能源作为当前经济发展的大热板块,拥有广阔前景,尤其是近年来势头正盛的储能端。

1月13日,招商团队的北京之行首站定在了华能能源,此行拜访的多家企业均与华能能源有着千丝万缕的联系,经开区也有意借助华能能源的行业影响力,尽快站稳储能产业风口,为淄博在新赛道的发展助力。

“既然双方都有合作意向,那我们可以先签署框架协议,让合作师出有名,再以发展储能产业为切入点尽快确定靶向目标,以生态链形式将相关企业组团

导入园区,进一步降低成本。政府方面可以全力以赴扶持企业成长,但交易平台的注册地要设在淄博。”招商团队成员一番专业的阐述,让在场的企业方代表连连点头表示赞同。

“我们计划在山东建立中心仓,淄博央居齐鲁,通衢四方,确实是很好的选择。”华能能源负责人回应道。

最终,政企双方分别点兵成立工作推进专班,并明确第一责任人,以便在接下来的工作推进中更加顺畅。

招商是一个双向奔赴的过程,若项目最终落地,那无疑对双方来说都是一个双赢的结果。在整个招商过程中,经开区招商团队的专业性和高效率得到了企业的一致认可。

1月14日上午,招商团队前往北京佰才邦技术股份有限公司(下称佰才邦)考察、座谈。佰才邦是一家专注于小基站相关的无线宽带接入解决方案、业务运营平台研发和未来无线宽带技术创新的数字产业新贵,其外贸额占营业额的60%以上。

“公司上市前,我们计划在北方地区选址建厂。淄博在产业基础、区位优势、工人素质等方面优势明显,十分符合公司未来发展规划。”佰才邦相关负责

人说。为了表达合作诚意,佰才邦草拟了《合作建议方案》供双方进一步沟通探讨。

数字经济可以推动各类资源要素快捷流动、各类市场主体加速融合,是新的经济增长点,是未来的发展趋势。提到淄博经开区的数字产业,就不得不提北京中关村信息谷资产管理有限责任公司创始人、董事石七林,此行,这位老朋友为经开区招商团队介绍了多位数字经济圈的新伙伴。

新伙伴以路演形式向招商团队介绍了企业的创新技术与科研成果,双方围绕应用端、技术端、资金链等方面展开全方位沟通、洽谈。这些企业有国内知名的云数据中心和大数据服务提供商商富瑞数据系统有限公司,有致力于提供普惠性数字化转型服务、助力数字政务发展的煜象科技(杭州)有限公司,有从事人工智能元宇宙研发的北京海百川科技有限公司,更有面向全球客户提供领先的云计算解决方案和基于行业的数字化服务的老牌A股企业北京华胜天成科技股份有限公司,可谓技术全面,实力雄厚。最重要的是,这些企业与经开区数字经济的发展方向十分契合,且有意与经开区共谋发展。

“我们将按照打造生态的方式邀请企业入驻经开区,首批企业成型壮大后,就会形成示范效应和集聚效应,希望各位新朋友为经开区数字经济发展助力,我们将为企业提供全方位的扶持和帮助。”招商团队成员向企业发出了诚挚邀请。

目前,经开区黄三角数字经济生态园已开工建设,园区建成后,将承接项目孵化、加速培育、产业峰会等功能,进一步完善数字产业链条,打造经开区数字经济产业集聚区。

心怀闯劲,上下求索。招商引资是经济发展的生命线,作为淄博城市发展的未来之所在,淄博经开区将全力保障招商引资“不断档”,项目储备“不掉线”,招商工作始终保持“开机状态”,为建设“未来之城”注入强劲动力。

此次招商之行,伽利略资本全程参与,为政企双方牵线搭桥,提供招商推介指导支持。

大众日报淄博融媒体中心记者 蒲法奇 通讯员 陈晓艳

淄博城市快速路解除封闭恢复通行

淄博1月15日讯 淄博市公安局交通警察支队张店大队15日下午发布交通提示,截至目前,淄博市城市快速路路网一期工程因积雪造成的路面结冰情况已经缓解,达到允许通行条件,于1月15日16时起恢复通行。

交警提醒,在快速路行驶时,请遵守交通法规,注意控制车速,确保行车安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 王玲

张店专项清理“僵尸车”

淄博1月15日讯 为进一步规范城市道路停车秩序,保障群众出行安全和道路畅通,连日来,张店区综合行政执法局房镇中队开展清理“僵尸车”专项整治行动,重点对丰泰路长期停放的电动车、三轮车,以及无人管理、破损严重的车辆进行集中整治。

整治行动中,执法人员通过巡查摸底,对辖区内长期占用公共资源的车辆制定清理台账,对能够明确车主的车辆,及时通知车主到场并下发整改通知书,责令其在指定时间内转移;对长期停放且无法联系到车主的“僵尸车”,实施了拖车管理,最大限度地实现“还路于民”,消除了道路环境的安全隐患,也清理掉了群众的心病。

对此,丰泰路附近居民表示:“这些‘僵尸车’长期占用公共停车位,让真正有需要的车主无法使用停车位,而且也存在一定的安全隐患。开展这种整治,我们大力支持。”

下一步,张店区将坚持长效治理机制,持续加大巡控力度,做到“发现一辆、清移一辆”,切实做到还路于民,消除安全隐患,保障交通秩序,推进城市“精细化”管理,增强辖区居民的幸福感和获得感。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 李名杨



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详情内容

春节临近 米面油“大礼包”送给环卫工

走街串巷 晓会社区行



科苑街道相关工作人员与爱心单位将米面油等物品送到了环卫工人手中。

淄博1月15日讯 “每天清扫卫生守护城市清洁已经成为了我们的习惯,没想到被很多人惦记牵挂,过年还送给送来了这么多礼物,内心倍觉温暖。”今天上午,张店一线环卫工人李华说起这个春节前收到的温暖大礼包,脸上露出了灿烂的笑容。

在春节即将到来之际,为感恩一线环卫工人的辛勤付出,在寒冬中传递温暖,张店区科苑街道联合爱心单位开展冬日送温暖环卫工人慰问活动,向科苑街道的环卫工人送上了米、面、油等新春“大礼包”。

“今年我们为环卫工人送温暖已经是第二次活动了,去年我们是为环卫工人送来了很多劳保用品,今年也是马上过春节了,为他们送上慰问品和祝福。”

爱心单位负责人李海旭说道。

同时,为应对此次寒潮天气,在张店区科苑街道的环卫之家,工作人员为环卫工人设立休息点供环卫工人休息,并配有热水。针对环卫工人凌晨开始工作、顾不上吃早餐的问题,环卫之家还配有免费早饭。“天气冷了,来环卫之家喝点水,有空调,暖和暖和,吃饭也可以到环卫之家。”环卫工人王克臣说道。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 贾子琪



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详情内容

崔字年货节 把健康带回家



崔字牌小磨香油218毫升X4



崔字牌小磨香油448毫升X4



崔字牌香油芝麻酱



缸头香油500毫升X2

销售热线: 18366325258